台東縣立寶桑國中100學年度第一學期 7 年級 數學 科第二次段考試卷

範圍：1-4至2-3  命題：吳子琴  審題：陳俊維           年   班 座號:       姓名:            

一、選擇題：20％  
（  C ）1.下列何者是3的倍數？（A）4579 （B）5690 （C）7011 （D）6301

（  B ）2.下列何者不是4的倍數？（A） 4276 （B）5190 （C）7160  （D）6304

（  C ）3.下列敘述何者正確？ （A）所有的偶數都是合數 （B）所有的奇數都是質數 
（C）除了2，其餘的偶數都是合數 （D）最小的質數是1

（  D ）4.下列何者是科學記號？ （A）0.6×10－6 （B） 10×100  （C） 9×102.1 （D） 9.99999×10－9

（  D ）5.下列何者是最簡分數？（A）
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（  C ）6.下列敘述何者不正確？（A）3 × 
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（  D ）7.下列何者與11互質？ （A）2112 （B）3003 （C）4334 （D）1010

（  C ）8. 
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是小於1的最簡分數，則 x不可能是下列哪個正數？（A）11 （B）13 （C）15 （D）17

（  C ）9.下列何者是23 × 72 × 11的因數？（A）2 × 7 × 113 （B）23 × 5 × 7 × 11 （C）22 × 72 × 11

（D）23 × 72 × 11 × 13  
（  D ）10.下列何者是23 × 72 × 112的倍數？（A）22 × 7 × 113 （B）23 ×5 × 72 × 11（C）22 × 73 × 11
（D）23 × 74 × 113 × 13  
2、 計算題：55％

（1）A、B、C、D四數分別以科學記號表示如下，試求出下列各式的值，並以科學記號表示結果。
A＝8×105、B＝4×104、C＝3×10－4、D＝7×10－5
( C × D                            (A－B                        

       A：2.1 × 10－8                           A：7.6 × 105
（2）將下列各數做質因數分解，並寫出其標準分解式

      (  34 × 21                            (  114345                   

        A：2 × 3 × 7 × 17                         A：33 × 5 × 7 × 112
（3）求下列各組數的最大公因數

     (（23 × 32 × 52，22 × 3 × 5，2 × 33 × 113）                 (（140，210，385）
     ＝                                                         ＝

        A：6                                                          A：7
（4）求下列各組數的最小公倍數

     (﹝15，25，50﹞                 (﹝23 × 32 × 11，22 × 53 × 113﹞

      ＝                               ＝

        A：150                                A：23 × 32 × 53 × 113
（5）計算下列各式，並化為最簡分數

( （－ EQ \F(1,4) ）＋ EQ \F(4,3) －（－ EQ \F(5,2) ）         ( 289
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       ( （－3  EQ \F(7,11) ）－[
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1、 應用題：25％

(若甲數為正整數，且
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＜ EQ \F(甲,30) ＜
[image: image26.wmf]5

3

，             (已知甲＝23 × 3a  × 74，若甲為63的倍數，但
則滿足這樣關係的甲數有哪些？                  不為162的倍數，則a＝？

   A：甲＝ 17                                         A：a＝2、3
(老師帶了100枝鉛筆和122本簿子發給學生，      (公車站每12分鐘發出一班甲公車，每15分鐘發 
發現鉛筆剩下4枝，簿子不夠6本，則學生          出一班乙公車，在上午8時兩種公車同時發車，

人數最多是多少人？                              請問下一次兩種公車同時發車是在什麼時刻？
   A：32人                                         A：上午9時
(已知a為正數，且（a，1176）＝42，（140，a）＝70

則a的最小值＝？
A：a的最小值＝210（或2×3×5×7）
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